
 9
7
3
 

Peuterschommel
Balançoire bébé
Kleinkindschaukel
Toddler swing
Altalena per i più piccolo
Columpio bebé

Rev.: -

Dat.: 13/04/2017

SICHERHEITSABSTAND / ZONA DE SEGURIDAD / DISTANZA DI SICUREZZA

S960
Leeftijd

VALHOOGTE / HAUTEUR DE CHUTE / 

MASSE
DIMENSIONS
AFMETINGEN

L: 1.7m

B-9200 DENDERMONDE
tel. 32.52.22 66 22
fax.32.52.22 67 22

Age group
Age / Alter 

FALL HEIGHT / FALLHÖHE/

12m2

ALTURA DE CAÍDA / ALTEZZA DI CADUTA

Edad / Età

www.europlay.eu

Br: 1.7m

Istruzioni di installazione

VEILIGHEIDSAFSTAND / ESPACE DE CHUTE / SAFETY AREA / 

Page: 1/4

DIMENSIONI

H: 0.3m

DIMENSIONES

EUROPLAY  nv
Eegene 9

Montagehandleiding

Notice de montage

Assembling manual

Montageanleitung

Instrucciones para el montaje

0 - 4

 5500 

 6500 

 1
7
5
0
 

Art.Nr. 3067505



 8
3
1
,4
0
 

2x

3x

M10x30

M10x40

4x M10x80

5x

2x

M10

M12

4x M10

2x M12

4x M10

6x White

2x
Yellow 
 R22,5

Montagehandleiding - Notice de montage
 Assembling manual - Instrucciones para el montaje

 Montageanleitung - Instruzioni di installazione

Benodigdheden - Liste des pièces - Materials - Benötigtes - Accesorios - Requisiti

S960
Page: 2/4

Dat.: 13/04/2017

S960-M-Verankerpl-012x

3.25kg1700 x 50 x 5

S960-M-Boog-012x

12.42kg2265 x 891,3 x 150

1x   L131

7.35kg395 x 290 x 228

S960-K-Ring-011x

0.14kg140 x Ø10

 
1
4
0
 

2x   S960-As-SchLicht-01

0.48kg155 x 70 x 30

 80 

 1
7
5
0
 

 5500 

 6500 

 3250  3250 



6
4
0

 8
7
5
 

 500 

 3250 

1

2

3

Montagehandleiding - Notice de montage
 Assembling manual - Instrucciones para el montaje

 Montageanleitung - Instruzioni di installazione
S960

Page: 3/4

Dat.: 13/04/2017

S960-M-Boog-01
2x

 1
7
5
0
 

 5500 

 6500 

 1
7
5
0
 

M10x40
3x

S960-K-Ring-01
1x

 max.80 M10x80
4x

S960-M-Verankerpl-01
2x



72h

 m
in
.3
5
0
 

 2
0
0
 

 4
0
0
 

4 5

6 8

7

Montagehandleiding - Notice de montage
 Assembling manual - Instrucciones para el montaje

 Montageanleitung - Instruzioni di installazione
S960

Page: 4/4

Dat.: 13/04/2017

L203
2x

M12
2x

 1
5
2
5
 

L131
1x

M8x30
2x

0.275m3

 500 

 6
4
0
 


